



## 火箭天不怕地不怕就怕遇“刺”

# 要命! 怎么打都难赢

哈登,林书豪,阿西克,现在的这支火箭该怎样形容?青春无限,活力四射。想来也是,年轻人扎堆的球队向来一往无前,而且天不怕地不怕。不过,在这个联盟里火箭也有克星,昨天以116:122输给马刺后,不但五连胜就此终结,而且已经在圣安东尼奥连续输了7场,3年不胜对手!同时本赛季至今为止,火箭遭遇马刺无一胜绩,三战皆败。

### 哈登受困犯规危机

哈登全场比赛砍下33分5个篮板7次助攻,然而个人却累计5犯,这样直接导致休城末节崩潰。

上一回打马刺,哈登因伤缺席,成就了林书豪全场砍下37分的“疯狂表演”。这便留给观众一个悬念:这次大胡子会打出怎样的表现?然而谁都没有想到的是,哈登在三节个人就砍下28分的情况下,却遭遇了犯规危机的困扰。

其实哈登的表现完全可以用强势来形容,尤其是首节,火箭被马刺牢牢压制的情况下,大胡子几乎成为了休城唯一靠谱的得分点。如果哈登不受到犯规的困扰,火箭的局势是不是会更好一些?不好说,但我们必须要看到的是,末节正是在哈登不在的情况下,火箭的分差从个位数被拉大到了两位数。尽管主教练随即赌博式地将哈登替换上场,然而已经背负上了“绝不能再犯规”包袱的哈登,其表现已不如前三节那般犀利。于是等待火箭的,自然便是崩盘的命运。

### 邓肯完爆火箭中锋

火箭队中锋阿西克全场出战24分钟,4投2中,4罚0中,得到4分10个篮板2次助攻和2次抢断,攻防两端都被邓肯压制。

过去两场,火箭队背靠背,先后击败公牛队和森林狼队,阿西克在防守端尽显火箭队禁区保护神的风采。在他的防守下,公牛防守悍将诺阿和森林狼队核心凯文·勒夫先后黯然失色。就算是上一场加时击败马刺队,面对NBA历史上最伟大的大前锋蒂姆·邓肯,阿西克的表现也完全占据上风。防得邓肯9投1中只得10分不说,阿西克自己还砍下21分10个篮板和2次封盖。但两周后再碰马刺,一切情况都变得截然不同。

第三节,除了两个防守篮板外,阿西克再无表现。反倒是在低位顶防邓肯时,被对手连续完成进攻。丝毫限制不了邓肯的发挥。

### 面对马刺毫无办法

客观的讲,目前这支火箭可以说怕联盟里的任何球队,哪怕是卫冕冠军热火,火箭也仅仅只是在最后时刻以微弱差距败北;至于湖人,火箭更是上演过翻盘;而目前联盟里流行的一个说法是“不被火箭拿到120分的球队都不是防守强队”。但就是这么一支天不怕地不怕的马刺,面对马刺却真是拿不出任何办法。如果说上一场林书豪狂砍38分仍救不了火箭,那么本场比赛哈林联手抢下54分,帕森斯再砍24分却仍输球,那真的是没有任何办法了。

如何才能打赢马刺?对于火箭来说这是一个相当有难度的难题。在连续输给对手3场后,本赛季双方的最后一次交锋将在明年3月25日,届时火箭将坐镇主场,迎击马刺。

江锐 整理

### 纳达尔因病退出澳网



星报讯(杨扬) 昨日,西班牙网球名将纳达尔宣布因病毒性胃炎退出多哈赛和明年澳网的比赛。作为2012年澳网的亚军得主,纳达尔如果缺席明年的澳网,将损失大把积分,世界排名很有可能跌出前四。

他说:“我的膝伤虽然恢复良好,但由于肠胃感染病毒,这几周都不能训练。医生告诫我为了安全起见,最好选择退赛。”纳达尔同时在声明中将明年2月底在墨西哥举行的阿卡普尔科红土赛定为复出首战。

去年温网第二轮,纳达尔经过五盘鏖战爆冷,输给了名不见经传的捷克选手罗索尔,此后他因伤处于休战状态,12月28日是他休战整六个月的的日子,这一天本来他宣布在阿布扎比表演赛中复出。然而,纳达尔又无奈宣布退赛,这一次不是因为膝盖,而是肠胃炎的意外捣乱。

### 阿姆斯特朗放弃申诉

据新华社电 国际体育仲裁法庭昨日宣布,由于阿姆斯特朗未在申诉期内提起申诉,美国的这位前自行车名将因系统性使用禁药而被剥夺了七届环法赛冠军头衔的案件已告终结。

国际自行车联盟12月6日告知阿姆斯特朗,他有权在12月27日之前,就自己被剥夺成绩和终身禁赛的处罚提出申诉。今年10月,美国反兴奋剂机构公布了阿姆斯特朗涉嫌使用禁药的“压倒性”证据,并宣布剥夺其七届环法总冠军称号并处以终身禁赛。随后国际自行车联盟和世界反兴奋剂机构先后表态支持USADA的处罚决定,取消了阿姆斯特朗自1998年8月1日之后的所有比赛成绩。

### 舜天有望签下克莱奥



星报讯(许梅) 广州恒大前锋克莱奥近日接受了巴西媒体的采访,他表示,自己仍不能确定未来,同时据该媒体透露,江苏舜天和一支J联赛球队希望签下这位巴西前锋。

克莱奥与恒大的关系在上赛季中段出现了裂痕,当时他被巴里奥斯替换出了亚冠1/4决赛的名单,而随后恒大遭到了淘汰,而在这之前,克莱奥是恒大的亚冠射手王,对此克莱奥相当不满,甚至在公开场合要求离队。

### 穆里尼奥获最佳教练

星报讯(卡拉斯) 北京时间12月29日,在迪拜进行的足球峰会上,皇马主教练穆里尼奥被评为2012年度全球最佳教练,阿根廷传奇球星马拉多纳亲自为他颁奖。

同时典礼还公布了其他奖项,马竞的哥伦比亚前锋法尔考力压梅西和C罗,获得最佳球员称号,而马竞也因为夺得欧联杯和欧洲超级杯获得最佳球队荣誉,与病魔斗争不休的巴萨后卫阿比达尔获得终身成就奖。

## 皖将助阵,中国女手杀进世锦赛

2012年第14届亚洲女子手球锦标赛日前在印度尼西亚日惹收兵,有两名安徽选手司艳、祖翠加盟的中国队,尽管两次负于老对手韩国队,但仍然以亚军的身份,获得了明年世界女子手球锦标赛的参赛资格。

### 赛场:获得亚军

本届亚锦赛,中国女手基本由年轻选手组成,两名安徽小将司艳、祖翠也在参赛阵容之中。中国女手被分在A组,竞争对手包括韩国、朝鲜、伊朗、印度尼西亚和中华台北;同时,卫冕冠军哈萨克斯坦、日本、乌兹别克斯坦、土库曼斯坦、科威特和印度在B组展开较量。小组赛中国队除

了负于韩国外,其他四场比赛都取得了胜利,以小组第二杀进四强。在半决赛战胜日本队后,中国队决赛再负韩国,获得第二名。不过,最终入围了2013年12月7日至22日在塞尔维亚举办的世界女子手球锦标赛。

### 备战:安徽助力

在这支中国女子手球队中,除了两名

安徽小将司艳、祖翠参赛并屡立战功外,省球类中心主任吴疆,此次也是以中国队领队的身份,带队参赛的。而为了备战本次比赛,中国女手一行21人曾在11月份来到合肥集训,并与安徽女子手球队进行了两场热身比赛。这次两场比赛,既检验了中国女手前期备战训练的效果,又锻炼了年轻队员。

记者 江锐